

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 127

Wednesday, July 2, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

Docket No. RP96-338-004

#### Texas Eastern Transmission Corporation; Notice of Compliance Filing

*Correction*

In notice document 97-16711, appearing on page 34449, in the issue of

Thursday, June 26, 1997, the "Docket No.", should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

[UT-942-1430-01; UTU 42966]

#### Public Land Order No. 7264; Revocation of Secretarial Order Dated March 12, 1931, Which Established Power Site Classification No. 259; Utah

*Correction*

In notice document 97-15029, appearing on page 31620, in the issue of Tuesday, June 10, 1997, make the following correction:

On page 31620, in the second column, the subject heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ASO-4]

#### Amendment to Class E Airspace; Macon, GA

*Correction*

In rule document 97-16461, beginning on page 33988, in the issue of Tuesday, June 24, 1997, make the following correction:

**§ 71.1 [Corrected]**

On page 33989, in the second column, in § 71.1, under **ASO GA E5 Macon, GA [Revised]**, in the second line, "long. 83°3'857"W" should read "long. 83°38'57"W".

BILLING CODE 1505-01-D